	ISPRAVKA OBAVJEŠTENJA O NABAVCI
BROJ 56-1-1-6-26/11


	Obavještenje koje se ispravlja

Broj obavještenja:
56-1-1-1-21/11
Datum objave obavještenja:
7.11.2011.
  Odjeljak I: UGOVORNI ORGAN

  I.1. Podaci o ugovornom organu

 Naziv
Kontakt osoba

FEDERALNO MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH/UNUTARNJIH POSLOVA

Jasminka Ademović
 Adresa
Poštanski broj

MEHMEDA SPAHE BR. 7
71000
 Općina/Grad
Identifikacijski broj /Jedinstveni identifikacijski broj
Sarajevo
4200742210000
 Telefon
Faks
033280020
033590218
 Elektronska pošta (e-mail)
Internet adresa (web)

  I.2. Ispravlja se sljedeće:

Odjeljak IV.4 mijenja se i glasi: Datum: 19.12.2011, vrijeme: 12:00, mjesto: MEHMEDA SPAHE BR. 7, Sarajevo.
Odjeljak IV.5 mijenja se i glasi: Datum: 19.12.2011, vrijeme: 13:00, mjesto: Federalno ministarstvo unutrašnjih/unutarnjih poslova,ul. Tina Ujevića br.1, Dom policije, prvi sprat,press sala, Sarajevo.

Odjeljak V. mijenja se i glasi: -Tenderske dokumentacije se preuzimaju na osnovu potpisanog i ovjerenog pismenog zahtjeva dobavljača za svaki LOT posebno;

-Potpisana i ovjerena izjava dobavljača o roku isporuke računajući od momenta obostranog potpisivanja ugovora za određeni LOT;

- Potpisana i ovjerena izjava dobavljača da su cijene fiksne i iskazane u KM (konvertibilna marka) na paritetu fco sjedište kupca FMUP-a, isporučeno (za LOT 2 i LOT 3)

-Potpisana i ovjerena izjava dobavljača da su cijene fiksne i iskazane u KM (konvertibilna marka) na paritetu fco sjedište kupca FMUP-a, isporučeno, pušteno u rad i izvršena osnovna edukacija prilikom instaliranja i obavezna dodatna edukacija u trajanju 15 dana (uz izdavanje certifikata) za LOT1;

Potpisana i ovjerena izjava dobavljača o zemlji porijekla za LOT1, LOT 2 i LOT 3;

-Ovlaštenje za potpis ponude za LOT1,LOT 2 i LOT3;

-Potpisana i ovjerena izjava dobavljača kojom potvrđuje da ima obavezu prema svojoj ponudi u trajanju od 90 dana od isteka krajnjeg roka za dostavu ponuda za LOT 1, LOT2 i LOT 3; 

-Dobavljač će dostaviti jednu ponudu u originalu i 2 (dvije) kopije na kojima će čitko napisati:     “ORIGINAL PONUDA” i “KOPIJA PONUDE”. Ponuda i njene kopije sa pečatom i potpisom         trebaju biti zapečaćene u jednoj neprovidnoj koverti i sa imenom i adresom dobavljača, na kojoj će pisati slijedeće riječi: “PONUDA ZA JAVNU NABAVKU GASNOG HROMATOGRAFA SA MASENIM DETEKTOROM,  MOBILNIH SISTEMA ZA DETEKCIJU TRAGOVA DROGA IZ PLJUVAČKE SA MEMORIJOM, ELEKTRONSKIM ČUVANJEM PODATAKA REZULTATA TESTA I ŠTAMPOM ISPISA I RUČNIH DIGITALNIH ETILOMETARA SA MEMORIJOM ZA ODREĐIVANJE NIVOA ALKOHOLA U KRVI/DAHU, SA ELEKTRONSKIM ČUVANJEM PODATAKA REZULTATA TESTA I ŠTAMPOM ISPISA PUTEM OTVORENOG POSTUPKA PO LOT-OVIMA  LOT (navesti broj i naziv LOT-a) - ne otvarati do 19.12.2011. godine do 13,00 sati”..





