„Služebene novine Federacije BiH“ broj 96/15

            -oglasni dio-


FEDERALNO MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA - FEDERALNO MINISTARSTVO

UNUTARNJIH POSLOVA

Na osnovu člana 22. Zakona o unutrašnjim poslovima Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 81/14), a u vezi sa članom 17. Pravilnika o načinu organizovanja periodične provjere sposobnosti rukovanja oružjem, provjere zdravstvene i psihofizičke sposobnosti i stručne obuke zaposlenika agencija za zaštitu ljudi i imovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 92/14 i 60/15) i Rješenja o raspisivanju javnog poziva za utvrđivanje liste eksperata iz oblasti zaštite ljudi i imovine, broj 01-02-1-150/15 od 15. 9. 2015. godine, Federalno ministarstvo unutrašnjih poslova - Federalno ministarstvo unutarnjih poslova objavljuje 

IZMJENE U JAVNOM POZIVU ZA UTVRĐIVANJE LISTE EKSPERATA IZ OBLASTI ZAŠTITE LJUDI I IMOVINE I. U Javnom pozivu za utvrđivanje liste eksperata iz oblasti zaštite ljudi i imovine, koji je objavljen u "Službenim novinama Federacije BiH", broj 79/15 dana 14.10.2015. godine tač. IV. i V., mijenjaju se i glase: 

"IV. Rok za podnošenje prijave - Javni poziv ostaje otvoren do 31.12.2015. godine. 

V. Način podnošenja prijave - Prijava na Javni poziv sa potrebnom dokumentacijom može se predati do 31.12.2015. godine neposredno ili putem pošte preporučeno na adresu: 

Federalno ministarstvo unutrašnjih poslova - Federalno ministarstvo unutarnjih poslova 

ul. Mehmeda Spahe br. 7, 71000 Sarajevo

 sa naznakom: "Javni poziv za utvrđivanje liste eksperata iz oblasti zaštite ljudi i imovine". 

Nepotpune, neuredne i neblagovremene prijave neće se razmatrati." 

II. Ove izmjene u Javnom pozivu za utvrđivanje liste eksperata iz oblasti zaštite ljudi i imovine objavit će se u "Službenim novinama Federacije BiH" i na web stranici Federalnog ministarstva unutrašnjih poslova-Federalnog ministarstva unutarnjih poslova. 
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