[bookmark: _GoBack]SAGLASNOST NA RJEŠNJA O IMENOVANJU PRVOSTEPENE LJEKARSKE KOMISIJE

Postupak izdavanja saglasnosti na rješenje direktora ovlaštene zdravstvene ustanove o imenovanju prvostepene ljekarske komisije za utvrđivanje opće I posebne zdravstvene sposobnosti lica koja obavljaju poslove zaštite ljudi I imovine

Propisi koji regulišu vođenje ovog upravnog postupka su: 

Pravilnik o kriterijima za provjeru zdravstvene sposobnosti lica  koja obavljaju poslove zaštite ljudi i imovine (“Službene novine broj 32/15) član 5. 

Zahtjev odnosi ovlaštena zdravstvena ustanova Federalnom ministarstvu unutrašnjih poslova uz dostavu originalnog rješenja – Odluke o imenovanju prvostepene ljekarske komije za utvrđivanje opće I posebne zdravstvene sposobnosti  lica koja obavljaju poslove zaštite ljudi I imovine, shodno odredbama člana 5. stav 1. Pravilnika. 


SPISAK OVLAŠTENIH ZDRAVSTVENIH INSTITUCIJA

Članom 4. Pravilnika o kriterijima za provjeru zdravstvene sposobnosti lica koja obavljaju poslove zaštite ljudi i imovine (“Službene novine Federacije BiH” broj 32/15) određene su ovlaštene zdravstvene ustanove za provjeru zdravstvene sposobnosti lica koja obavljaju poslove zaštite ljudi i imovine u agencijama za zaštitu ljudi i imovine i pravnim licima koja su organizirala vlastitu unutrašnju zaštitarsku službu za obavljanje poslova zaštite svojih ljudi i imovine i to: 

a) JU Dom zdravlja Bihać;
b) JZ-NU Dom zdravlja Tuzla;
c) JU Dom zdravlja Zenica I Kantonalni zavod za medicine rada Zenica
d) Ju Dom zdravlja Travnik
e) JU Dom zdravlja Mostar I JU RMC “Dr.Safet Mujić” Mostar, te JU Opća Bolnica Konjic
f) JU Dom zdravlja Livno;
g) JU Dom zdravlja Orašje I JU Dom zdravlja Odžak;
h) Zavod za zdravstvenu zaštitu zaposlenika Ministarstva unutrašnjih poslova
i) Kantona Sarajevo I Zavod za medicine rada Kantona Sarajevo te
j) JUDZ Goražde. 

